



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ZECHARIAH-008

撒迦利亚书 11:1-13

查克 史密斯牧师主讲

题目：折断那称为「荣美」的杖

亲爱的听众朋友，您好，主内弟兄姐妹，平安，今天我们继续查考旧约撒迦利亚书。愿神赐我们悟性能明白神话语的奥秘。

好，请翻开旧约小先知书--撒迦利亚书第 11 章。

撒迦利亚书第 11 章先谈到耶稣基督的第一次降临；祂被人弃绝，以及犹大用三十块银子出卖了耶稣基督的这段事迹。耶稣说：『我奉我父的名来，你们并不接待我。若有别人奉自己的名来，你们倒要接待他。』这是约翰福音 5 章 43 节在撒迦利亚书第 11 章这里讲的正是真牧人被以色列人拒绝，但假牧人却会得到百姓的跟随和接纳。

撒迦利亚书第 11 章首先预言罗马帝国对犹太人的破坏和蹂躏，并夺取他们的政权。罗马人将从北方入侵。罗马军队先穿越利巴嫩攻打北国以色列，再往南，最后包围并摧毁了耶路撒冷和圣殿。他们杀了一百多万犹太人。先知撒迦利亚的预言提到来自北方的入侵。

撒迦利亚书 11 章第 1 到 3 节说：

[1] 利巴嫩哪，开开你的门，任火烧灭你的香柏树。

[2] 松树啊，应当哀号；因为香柏树倾倒，佳美的树毁坏。巴珊的橡树啊，应当哀号，因为茂盛的树林已经倒了。

[3] 听啊，有牧人哀号的声音，因他们荣华的草场毁坏了。

这些牧人就是治理耶路撒冷的人，也是指犹太人的领袖。

撒迦利亚书 11 章第 3 到 5 节说：

[3] 有少壮狮子咆哮的声音，因约但河旁的丛林荒废了。

[4] 耶和華我的神如此說：「你撒迦利亞要牧養這將宰的群羊。

[5] 買他們的宰了他們，以自己為無罪；

這些領袖們壓迫百姓，但他們完全不覺得自己有罪。他們沒有盡作為領袖的責任，好好治理百姓。他們濫用自己的職權。從屬靈的意義上來說，就是靠壓制老百姓為自己謀取私利。

耶穌基督第一次降臨世上的時候，祭司階層已經腐敗。當時的祭司屬於統治階層。文士和祭司都是當領導的。儘管當時的猶太人被羅馬帝國統治，但他們仍然受猶太的大祭司以及那些所謂的宗教領袖管理。那是一個相當腐敗的系統。耶穌公開指責他們的腐敗。當然，耶穌的譴責導致了他們仇恨耶穌，定意要殺祂。你一定記得，有一次，耶穌進入聖殿，用繩索做了一條鞭子，趕出在殿里一切作買賣的人，推倒兌換銀錢的桌子。耶穌說：『我的殿必稱為禱告的殿，你們倒使他成為賊窩了。』

當時的宗教領袖在聖殿里形成自己的小小市場體系。實際上，他們從老百姓獻給神的祭物中牟取暴利。當然這種惡行令耶穌很憤怒，祂憎恨宗教領袖剝削百姓。猶太民衆想敬拜神，與神同行，可他們卻從中謀取私利，打着宗教的幌子來中飽私囊，或使百姓因此不願意去敬拜神。

這樣的事在主耶穌眼中一直都是可憎的行為。願神幫助那些想利用別人渴慕認識神，親近神來謀取私利的人。願神幫助那些攔阻人到神面前的人，因為他們剝奪了那些渴慕認識神的人，從他們身上獲取利益。過去這種惡行使耶穌憤怒。今天，這樣的事也使耶穌憤怒。祂不再容忍利用別人渴望敬拜神的心而謀利的人。所以主在這個預言里譴責這些牧人，說他們實際上是在殘害百姓，卻絲毫不感到內疚。

撒迦利亞書 11 章第 5 和 6 節說：

[5] 賣他們的說：『耶和華是應當稱頌的，因我成為富足。神使我富足。』牧養他們的並不憐恤他們。

[6] 耶和華說：『我不再憐恤這地的居民，必將這民交給各人的鄰舍和他們王的手中。他們必毀滅這地，我也不救這民脫離他們的手。』

換句話說，神在這裡預言羅馬軍隊會來到；以色列的政權將被推翻；以色列人會被分散到各地；而且神不會對他們手下留情，不會憐憫他們。神將使用羅馬軍隊作為審判以色列百姓的工具。而這些百姓則被自己的牧人壓迫，其實，這些牧人應該當他們的領導。

撒迦利亞書第 11 章 7 節，耶和華說：『於是，我牧養這將宰的群羊，就是群中最困苦的山羊。我拿著兩根杖，一根我稱為「榮美」或恩慈，一根我稱為「聯索」或聯盟。這樣，我牧養了群羊。』

这里说到神真正的群羊。耶和華說：「我要把這些懶惰的、假的牧人趕走，親自來牧養羊群，照顧他們。」這樣，神拿了兩根杖：一根稱為「榮美」，另一根稱為「聯索」。

撒迦利亞書 11 章 8 節，主說：『一月之內，我除滅三個牧人，』

當然，這三個牧人，代表了先知、祭司和當權者。主說：『一月之內，我除滅三個牧人，』

接着，主繼續說：『因為我的心厭煩他們；他們的心也憎嫌我。』  
這是撒迦利亞書 11 章 8 節。

他們有一個相互關係。主說：「他們不喜歡我，我也不喜歡他們。」『因為我的心厭煩他們；他們的心也憎嫌我。』

撒迦利亞書 11 章第 9 到 11 節說：

[9] 我就說：「我不牧養你們。要死的，由他死；要喪亡的，由他喪亡；餘剩的，由他們彼此相食。」

[10] 我折斷那稱為「榮美」的杖，表明我廢棄與萬民所立的約。

[11] 當日就廢棄了。這樣，那些仰望我的困苦羊就知道所說的是耶和華的話。

那稱為「榮美」的杖就是耶穌基督。神『折斷』這根杖。因着耶穌基督被釘十字架，而且犧牲了，神和以色列民所定的約也就被廢棄。以色列民蒙神眷愛的特殊地位也因此被廢棄。保羅說：『只因你們棄絕這道，斷定自己不配得永生，我們就轉向外邦人去。』就是從這時候開始，神允許以色列民剛硬。榮美的杖被折斷了，這時神和以色列民的約也廢棄了。神說祂讓這件事發生，好讓這約被廢棄。

以色列民藉以與神維繫關係的律法之約既然被廢棄了，他們就不能再靠守律法和神建立聯繫。他們如果還想與神維持關係，就得像其他人一樣採用同一個途徑。保羅在羅馬書告訴我們，世人都是一樣的，『世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。』所有的人都只能憑信心得神稱為義。今天你必須憑着信心，來到神面前。猶太人也要像外邦人一樣，憑信心來到神面前。猶太人和神之間靠律法而定的約已經不再生效了。他們再也不能靠着守律法來親近神。當耶穌基督，就是那稱為「榮美」的杖被折斷的時候，那個約就失效了。這就是為什麼耶穌說：『這是我立新約的血，為多人流出來，使罪得赦免。』神與人訂立了新約。由於藉着耶穌基督立了新約，因此靠律法而立的舊約就失效了。人不能再藉着舊的約來到神面前，或與神相交。神也不再接納按着舊約的條例所獻上的奉獻。

对于那些相信基督的人，圣经这样说：『有能力的不多，有尊贵的也不多。神却拣选了世上愚拙的，叫有智慧的羞愧；又拣选了世上软弱的，叫那强壮的羞愧。』所以福音要传给贫穷的人。

撒迦利亚书 11 章 12 和 13 节说：

[12] 我对他们说：「你们若以为美，就给我工价。不然，就罢了！」于是他们给了三十块钱作为我的工价。

[13] 耶和華吩咐我说：「要把众人所估定美好的价值丢给窑户。」我便将这三十块钱，在耶和華的殿中丢给窑户了。

这真是不可思议的预言，说到耶稣基督被犹大用三十块银钱出卖。那个价钱是耶稣亲自商议的。圣经说，犹大去见大祭司的时候，问他们：「我把他交给你们，你们愿意给我多少钱？」那些宗教领袖彼此商议，决定给他三十块银子。当然，这个价钱是主老早就预言的。然后，主预言他们要将这三十块银子丢给窑户，而且是在耶和華的殿中丢给窑户。因此，撒迦利亚的预言完全应验了。

在这件事情发生之前的 500 年，就已经预言了。你認為这样的应验机率会是多少呢？你知道在历史上，有多少人是用三十块银钱被出卖的？在你能想到的那些人物当中，有多少人被出卖的那三十块银子后来被丢在神的圣殿里呢？而且这三十块银子最后又被拿去买窑户的田地的机率又有多少呢？

你看，这当中仅仅指向一个人！所以这个预言非常有意思！使这预言成就的因素实在复杂啊！因為主把这种种方面配合起来！在历史中或许有其他人是被人家用三十块钱出卖；可能是用三十块银子作为赎价。但是之后，把那些得来的银子丢在圣殿里的却是不多！然后再用这三十块银钱去买窑户田地，那就更少了！因此，这些因素不断筛减，从比较宽广的范围一直收窄，直到非常小的范围。而我知道在历史上仅仅有一个人能够完全符合这三项条件！

这个关于耶稣的预言非常有意思。我对主耶稣对这整件事的态度也很感兴趣。当然，这个预言发生在耶稣被钉十字架的五百年前。但是神老早就知道会发生什么事，因为神无所不知。而且在主看来，这件事挺可笑的。主说：『众人给我所估定美好的价值』。犹太人愿意用区区三十块银子来卖他们的主。这就是他们给主耶稣定的价值。他们竟然为三十块银钱把自己和主的关系卖掉了。

我认为是很可悲的事！我们都很瞧不起犹大贱卖了自己的主耶稣，他怎么可以像懦夫一样，有如此的卑劣的行径！但是，今天确实有许许多多人正像犹大一样，罪大恶极！他们为了取得毫无价值的东西，把自己与神的关系卖给了仇敌。为了获得某些违法的关系；为了放纵肉体的私欲，他们竟然把自己的灵魂也干脆出卖了。他们为了少许金钱的利益，就把自己的灵魂以及和神的关系全都出卖了。耶稣问过这个问题：『人还能拿甚么换生命呢？』我很惊讶，因為看到人们

竟然愿意用自己宝贵的生命来换取微小的好处！他们如此贱卖自己的生命真让我惊讶不已！竟然为了一些极其荒谬的东西，丧失了与耶稣的关系！

今天，人们议论当年西班牙人怎样在印地安人身上牟取利益，用闪亮的珠子来换他们的金子等等。我想，撒旦也是一样，它在人们眼前拿着闪闪发亮的玻璃珠子，说：「嘿！你们看，多么耀眼！闪闪发光啊！多么好玩，多么刺激！」人们就贱卖了自己的灵魂，把自己与神的关系，甚至把他们的主也出卖了。所以主说：『要把众人所估定美好的价值丢给窑户。』

当那称为「荣美」的杖被折断之后，另一根称为「联索」的杖也被折断。那根称为「联索」的杖代表人与神的联合，更代表犹太人、犹太、耶路撒冷与神之间的联系，也全都被折断。还有，神与以色列国之间的联系也同时折断。也就是在他们拒绝了「荣美」，拒绝了耶稣基督，并且出卖了耶稣基督的同一个时候，这些关系全部折断。因此圣经预言，神将「联索」，将这些关系，将神自己与犹太和以色列之间的兄弟关系也一概折断了。

好，弟兄姐妹，听眾朋友，今天我们讲到这里，下次继续分享神的话语，请准时留意收听。

今天，这个听众这么写：

亲爱的查克老师，我听到提供本节目的史密斯牧师在牧师的观点这个节目中讲到他不肯定未得救的人是否会得着复活的身体。我对此话深感惊讶。

约翰福音 5 章 28 和 29 节说：

[28] 时候要到，凡在坟墓里的，都要听见他的声音，就出来：

[29] 行善的，复活得生；作恶的，复活定罪。

与启示录 20 章 11 和 12 节对比，那里说：

[11] 我又看见一个白色的大宝座与坐在上面的；……

[12] 我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前。

这似乎说明未得救的人也像我们一样，都会有一个身体，但他们却要永远在地狱里。请你解释一下。

史密斯牧师在牧师的观点这个节目中讲到，他不肯定未得救的人将来会不会得着复活的身体。他指出，除了他说过的讯息之外，再也没别的想法了。他提到，那是他说过的看法。他真的不肯定未得救的人将来会有怎样的身体。

今天，人们常问这些圣经问题，例如：死人怎样复活？他们会以怎样的身体再来？其实，那个身体将会有变化的，但不会是所栽种的形体。你所种的不过是子粒，但神随自己的意思给它一个形体。所以他有某个形式，但会不会是属灵的身体呢？我肯定那不会是具有血肉的身体，可能是别的形体。有很多关于未来的事，我也不完全明白。